British Bitter oder: KI und
Kochen

Die Orangenmarmelade hatten wir hier schon, sogar mehrfach.

Neu ist, dass ich erstens die abgepellten Schalen nicht mihsam
mit der Hand schredderte, sondern sie in die gute Kenwood
stopfte, aus der sie maBgerecht, das heiBt in kleinen
Stuckchen, wieder herauskam.
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‘Wenn 1,43 Kilegramm Frichie einen halben Liter Wasser bendtigen, wieviel Wasser bendtigen 2,8
Kl Frichte?

@ chatGPT
U herauszufinden, wie viel Wasser 2.8 Kilogramm Frichte bendtigen, kdnnen wir eine

proportionale Beziehung zwischen der Menge an Fridchten und der bendtigten Wassermenge

verwenden.

Wenn 1,45 Kilogramm Friichte einen halben Liter Wasser bendtigen, kinnen wir die folgende

Gleichung aufstellen:

1L,45kg : 0,5L =2,8kg: 2L

Dabei ist & die gesuchte Wassermenge 10r 2.8 Kilogramm Friichte.

Urn ¢ zu berechnen, multiplizieren wir beide Seiten der Gleichung mit 2:
1,452 =0,5-2,8

Dann lGsen wir nach > auf:

a0 D

Also bendtigen 2,8 Kilogramm Frichte etwa 09655 Liter Wasser.,

Neu ist auch, dass ich mir bei komplizierten mathematischen
Aufhaben von Kunstlicher Intelligenz helfen lielle. Ich dachte,
das Problem sei ein einfacher Dreisatz, den ich auch im Kopf
hatte ausrechnen konnen, aber ich war zu faul und der Rechner
an. Aber ChatGPT spuckte sogar noch ein paar Formeln aus. Das
halte ich fur Overkill.
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